

刚畅通的胜利路又被“开膛破肚”？

市民反映：新修道路打补丁，交通秩序太差

轨道公司：胜利路还未完全修好，只是临时通行

12月18日，封闭两年多的胜利路终于畅通了，给省城市民也带来了很大的方便。可是，道路的质量却让市民担忧，昨天，本报接到不少热线，都是抱怨胜利路路面太差，石子裸露在外、路面高低不平，甚至很多地方又被刨开。这到底是怎么回事呢？为此市场星报记者进行实地调查。

■ 记者 张巍 文/图

“礼让斑马线”成摆设

昨天上午9时，市场星报记者驱车来到胜利路最北端看到，这里过往车辆不是特别多，交通也相对有秩序。不少交警正在对路边的违章停车进行驱赶和贴单。

向南行驶，到达胜利路与临泉路交口看到，因交口北侧半边路面仍在施工，只放行了西侧半边道路，交通显得有些杂乱无章。

也许考虑到这个原因，所以，南北向的红绿灯时间只有20多秒，东西向往胜利路北侧转弯的绿灯时间也非常短。于是问题出现了，当临泉路由西向北左转绿灯亮起时，只能一次性允许几辆车通过，可是，有些车主为了抢时间进行抢道，等红灯亮起时，路口还积压着不少没通过的车。而这时，南北方向的绿灯也亮了，导致由北向南行驶的车与临泉路左转的车辆拥堵在一起。又因绿灯时间短，很多车行驶到斑马线上，行人不得不主动避开车辆。

在胜利路与琅琊山路、滁州路交口，因这里只是临时红绿灯，路口没监控，闯红灯也成常态。



杂乱无章的路口

刨开的路面已填补 犹如一块块“膏药”

就市民所反映的刚修好的路面又被刨开，所在位置在明光路下穿桥附近。为此，市场星报记者徒步走进桥下探访。

市场星报记者看到，马路质量确实如市民所说，石子裸露在外，靠近排水井口的路面还有坑洼，从桥上往桥下放眼望

去，道路高低起伏。在两个下桥口和桥底处，大约有四五块刚填补好的路面，在新修的马路上这一块块的补丁犹如“膏药”。

据现场一名骑摩托车的驾驶员李大哥介绍，他家就住在附近，自胜利路畅通后，他们每天都走新路。可是，道路质量却让



新路面又被刨开“留疤”



石子裸露在外

他担忧，“路面高低起伏，走路感觉不到，但是，行车有明显的感觉，如果速度稍微快点，几乎都能将车颠起来。”李大哥说道。

另外，李大哥告诉市场星报记者，路面被刨开大概是在25、26号左右，真不明白为何刚修好的路又被刨开？

轨道公司：道路还未完全修好

昨天下午，就市民所反映的这些问题，市场星报记者与合肥市轨道公司取得联系。据该公司一工作人员介绍，目前，胜利路仍在施工阶段，此次通行只是按照市里相关部门要求，提前放行。也就是说，胜利路现在只是

具备车辆临时通行条件，缓解附近交通压力。

该工作人员告诉市场星报记者，胜利路完全建成还要等到明年，道路按照规定要铺设3层沥青，现在只铺了2层，所以市民能看到裸露在外的石子和高低起伏的

路面，待第3层沥青铺设完后，这些情况就不会出现了。

另外，就市民所述的修好的路面又被刨开，其实就是在修整路面，或是在架设管线，也是为了今后完全畅通打好基础，不是铺张浪费。

合肥百大集团
 塑百年百大 铸诚信长城

奔跑吧 2015

——12·31 跨年·夜GO

活动时间：2014.12.31-2015.1.4

【跨年·夜GO】

12月31日

想了又想，盼了又盼，终于任性到了这一天！

12.31 不惠不购 价比全城 夜GO惠翻天 越夜夜惊喜

保证力度超出你的想象！约？就在12.31百大各店！更多精彩 敬请期待！

【会员分红通告】

奖励标准为：

5000分-10000分：奖励50元红利券

10000分以上：奖励100元红利券

会员年终大分红

★至尊会员（年度综合贡献最高会员）：尊享美国塞班岛双人游

☆年度感恩回馈，VIP年终大分红！

亲：感谢您2014年的眷顾，只要您的年度积分（截止12月25日）达到5000分以上，我们已经将“红利券”自动充值至您的会员卡中，请于2014年12月31日至2015年1月4日期间至百大集团旗下各百货商场使用。

跨界也疯狂



海亮地产携手百大集团，
 新春购房最高享20万特惠！



有高兴事 到同庆楼
 满额赠送同庆楼餐饮券



#别赶路 去感受路#探索沃尔沃：
 满额赠沃尔沃5000元购车抵用券



翼支付“羊羊得翼”年会，万圈
 翼起抢红包”购物享8折立返优惠